

Rybnik, dnia 21.02.2023 r.



**Komunikacja
Miejska
Rybnik**
Sp. z o.o.

KMR/PU/03/2023

Platforma zakupowa Zamawiającego Wykonawcy, którzy pobrali SWZ

Odpowiedzi na pytania

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego prowadzone na podstawie Regulaminu Udzielania Zamówień Sektorowych na dostawy, usługi i roboty budowlane w Komunikacji Miejskiej Rybnik Sp. z o.o. w Rybniku pn.: „Dostawa sprzętu komputerowego wraz z peryferiami do siedziby Komunikacji Miejskiej Rybnik Sp. z o.o.”.

Przekazuję Państwu pytania Wykonawców wraz z odpowiedzią Zamawiającego. Proszę o uwzględnienie tej informacji przy opracowywaniu oferty.

Pytanie nr 1.

Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności w ilości asortymentu oraz pozycji między formularzem ofertowym, a opisem przedmiotu zamówienia zawartym w SIWZ.

Odpowiedź na pytanie nr 1.

Zamawiający informuje, że prawidłowa ilość asortymentu oraz pozycji określona została w ogłoszeniu o wszczęciu postępowania jak i formularzu oferty oraz wzorze umowy. W Specyfikacji Warunków Zamówienia podana została błędna informacja w związku z tym Zamawiający dokonuje korekty ilości oraz pozycji asortymentu w rozdziale IV:

Jest:

2.1. 5 szt. komputer przenośny:

(...)

2.2. 4 szt. stacja dokująca:

(...)

2.6. 10 szt. monitory:

(...)

2.7. 6 szt. klawiatura:

(...)

2.8. 8 szt. mysz:

(...)

2.9. 5 szt. podkładka pod mysz:

(...)

2.11.1. 5 szt. Microsoft Office 2021 Home and Business na system operacyjny zainstalowany na komputerach z pozycji nr 1 (licencja wieczysta, dostarczona w opakowaniu),

(...)

2.11.3. 8 szt. Program antywirusowy Eset NOD32 (licencja roczna, dostarczona w opakowaniu),

2.11.4. 5 szt. Windows 11 Home (licencja wieczysta),

2.11.5. 5 szt. Parallels Desktop 18 (licencja wieczysta) lub równoważone pozwalające na uruchomienie środowiska Windows w systemie operacyjnym zainstalowanym na komputerach z pozycji 1.

2.12. 5 szt. listwa zasilająca:

Powinno być:

2.1. 6 szt. komputer przenośny:

(...)

2.2. 5 szt. stacja dokująca:

(...)

2.6. 12 szt. monitory:

(...)

2.7. 7 szt. klawiatura:

(...)

2.8. 9 szt. mysz:

(...)

2.9. 6 szt. podkładka pod mysz:

(...)

2.11.1. **6 szt. Microsoft Office 2021 Home and Business** na system operacyjny zainstalowany na komputerach z pozycji nr 1 (licencja wieczysta, dostarczona w opakowaniu),

(...)

2.11.3. **9 szt. Program antywirusowy Eset NOD32** (licencja roczna, dostarczona w opakowaniu),

2.11.4. **6 szt. Windows 11 Home** (licencja wieczysta),

2.11.5. **6 szt. Parallels Desktop 18** (licencja wieczysta) lub równoważone pozwalające na uruchomienie środowiska Windows w systemie operacyjnym zainstalowanym na komputerach z pozycji 1.

2.11.6. **1 szt. Adobe Acrobat Pro DC** (licencja wieczysta),

2.12. 6 szt. listwa zasilająca:

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiający w pozycji numer 2 (stacja dokująca do komputera przenośnego z pozycji 1), zgodzi się na stację dokującą z dwoma złączami Display Port z dołączonymi dwoma kablami Display Port - Hdmi?

Odpowiedź na pytanie nr 2.

Zamawiający informuje, że przychyliła się do rozwiązania zaproponowanego przez Wykonawcę i dopuszcza zastosowanie dwóch złączy Display Port w przypadku dołączenia kabli Display Port - Hdmi.

Pytanie nr 3.

Czy Zamawiający w pozycji numer 4 (stacja dokująca do komputera przenośnego z pozycji 3), zgodzi się na stację dokującą z dwoma złączami Display Port z dołączonymi dwoma kablami Display Port - Hdmi?

Odpowiedź na pytanie nr 3.

Zamawiający informuje, że analogicznie jak w przypadku odpowiedzi na pytanie nr 2 przychyła się do rozwiązania zaproponowanego przez Wykonawcę i dopuszcza zastosowanie dwóch złączy Display Port w przypadku dołączenia kabli Display Port - Hdmi.

Prezes Zarządu
KMR Sp. z o.o.


Łukasz Kosobucki